

Выходные на спортивных форумах



С 4 по 8 декабря на площадке университета ИТМО прошел конгресс «РОССТУДСПОРТ», ежегодно объединяющий всё профессиональное сообщество студенческого спорта

В рамках конгресса прошло 3 форума:

II Всероссийский форум «Взгляд в будущее: фиджитал технологии в высшем образовании», направленный на развитие фиджитал движения в системе высшего образования, создания новых профессий и образовательных программ по технологичным видам спорта, разработки университетами технологических решений в области оздоровления и спорта

XI Всероссийский форум «Актуальные вопросы развития студенческого спорта» — традиционное деловое мероприятие для обмена мнениями и опытом экспертов в области студенческого спорта. Уже более 10 лет Форум является точкой притяжения всех заинтересованных сторон, и в этом году станет местом обсуждения приоритетов развития студенческого спорта до 2030 года
Всероссийский форум студенческих спортивных клубов России — традиционная площадка, где сотрудники и активисты студенческих спортивных клубов представляют лучшие практики, обмениваются опытом и проходят обучение

Наши сотрудники и активисты на протяжении всех пяти дней конгресса почерпнули для себя много нового, а также обменялись опытом с коллегами из других ВУЗов и ССК. Также в рамках конгресса произошло несколько знаменательных событий: